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A. Un pied a coulisse se compose en deux parties :
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B. Et comment ca marche un pied a coulisse ?

1. Présenter la piéce entre les becs
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2. Lire les millimetres sur le vernier fixe :
C’est le nombre de graduations situées a gaucha’aiszéro du vernier

mobile.
Exemple ci dessus: / 11mm
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3. On écrit le nombre et on place la virgul&l, mm
4. Lire les dixiemes sur le vernier mobile :

C’est le numéro de la graduation du vernier queadace de la
graduation de la regle.

La mesure estde 11.6 mm

0 1

T Apres le « 0 » du vernier on observe que

0 la graduation numéro 6 est en face d’'une
graduation de la regle :

Iy a 6/1C™ de mm

C. Exemple:

1.Piece entre les becs.

0 W 2.Lire les mm ;
L 3.0n écrit le nombre et on place la

L\L virgule :
0 \

4.Lire les 1/16™de mm :

La mesure est de mm.
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Autres exemples :

Cote en mm :

V.
/
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Lire les 16™ de mm :

La mesure est de mm.

Cote en mm :

/
01(8

Lire les 16™ de mm :

La mesure est de mm.




